
1. 1 부터 80 까지의 자연수 중에서 80 과 공약수가 1 개인 수는 몇
개인지 구하여라.

답: 개



2. 어느 두 자연수의 최대공약수가 15 일 때, 두 수의 공약수가 아닌
것은?

① 2 ② 3 ③ 5 ④ 15 ⑤ 1



3. 가로, 세로의 길이가 각각 12cm, 18cm 인 직사각형 모양의 종이를
서로 겹치지 않게 붙여서 정사각형을 만들려고 한다. 이 종이로 만들
수 있는 가장 작은 정사각형의 한 변의 길이를 구하여라.

답: cm



4. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳은 것은?

① 2 × 2 × 2 × 2 = 42 ② 6 × 6 = 26

③ 2 × 2 × 3 × 3 × 3 = 63 ④ 5 + 5 + 5 + 5 = 45

⑤
3 × 3 × 3
4 × 4 × 4 =

33

43



5. 다음 1 보다 큰 자연수 중에서 1 과 그 수 자신만을 약수로 가지는
수는?

① 8 ② 22 ③ 26 ④ 100 ⑤ 103



6. 90 × A = B2을 만족하는 가장 작은 자연수 A의 값을 구하여라.

답:



7. 24 에가능한작은자연수를곱하여어떤자연수의제곱이되게하려고
한다. 이때, 곱해야 하는 자연수는?

① 3 ② 6 ③ 9 ④ 12 ⑤ 15


